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Puppy Milk
MILCH-ERGÄNZUNGSFUTTER FÜR WELPEN

ALIMENT COMPLEMENTAIRE D‘ALLAITEMENT POUR CHIOTS
COMPLEMENTARY MILK REPLACER FEED FOR PUPPIES

ALIMENTO SOSTITUTIVO NELLA FASE DI ALLATTAMENTO DEI CUCCIOLI

Healthy
growth

D Präbiotika, Manno-Oligosaccharide und Fructo-Oligosaccharide, die in Hefen und Frucht- oder Gemüsepulpen enthalten sind, fördern eine gesunde 
      Darmflora für eine optimale Verdauung. Sie verbessern die Stuhlkonsistenz und verringern die Produktion von unerwünschten Darmgasen.

F Les prébiotiques, manno-oligosaccharides et les fructooligosaccharides, contenus dans les levures et les pulpes de fruits ou légumes, favorisent une flore

      i intestinale saine pour une digestion optimale. Ils améliorent la consistance des selles et diminuent la production de gaz intestinaux indésirables.

I Prebiotici, manno-oligosaccaridi e frutto-oligosaccaridi, contenuti in lieviti e polpe di frutta o verdura, promuovono una flora intestinale sana per una 
      digestione ottimale. Migliorano la consistenza delle feci e diminuiscono la produzione di gas intestinale indesiderato.

G Prebiotics, manno-oligosaccharides and fructo-oligosaccharides, contained in yeasts and fruit or vegetable pulps, promote a healthy intestinal flora 
      for optimal digestion. They improve stool consistency and decrease the production of unwanted intestinal gas.

D Gesundes Wachstum dank einem optimalen Verhältnis von Protein, Fett und Mineralien.
F Une croissance saine grâce à une proportion optimale de protéine, de lipide et de minéraux.
I Una crescita sana grazie ad un apporto equilibrato di proteina, grasso e sali minerali. 
G Healthy growth thanks to the optimal ratio of protein, fat and minerals.

D Seine exklusive Formel ermöglicht esPuppy Milk, sich sofort und vollständig ohne Sediment aufzulösen, wodurch eine vollständig homogene Formel entsteht.

F Sa formule exclusive permet au lait Puppy Milk de se dissoudre instantanément et entièrement, sans sédiment, produisant ainsi une formule totalement homogène.

I La sua formula esclusiva consente a Puppy Milk di dissolversi istantaneamente e completamente, senza sedimenti, producendo così una formula completamente omogenea.

G Its exclusive formula allows Puppy Milk to dissolve instantly and completely, without sediment, thus producing a completely homogeneous formula.

Easy 
to Use

All Breeds

Optimal
Digestion
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MILCH-ERGÄNZUNGSFUTTER
FÜR WELPEN

IPUPPY MILK ist als Zusatz zur Muttermilch für Welpen bis 6 Wochen 
geeignet. Das Milchpulver wird mit hochwertigen Zutaten hergestellt. 
Es wird empfohlen, anfangs nur sehr kleine Mengen pro Mahlzeit zu 
verabreichen und in langsamen und stetigen Tempo die Rationen zu 
erhöhen. 
Im Eimer enthalten: ein Dosierlöffel enthält 15g. 1 Dosierlöffel = 3 
Dosierlöffel Wasser.

Zusammensetzung: Magermilchpulver, Mischfett, Dextrose, Molkepul-
ver, pflanzliches Proteinkonzentrat, Magnesiumoxyd, Natriumchlorid.
Gebrauchsanweisung: Messen Sie die Tagesmenge Iso-dog Puppy 

1 - 5 Weeks Milk mit dem beiliegenden Messlöffel ab. Ein gestrichener 
Messlöffel enthält 22 Gramm. Geben Sie die der Tabelle entsprechende 
Menge Wasser dazu. Rühren Sie die Milch gut mit einem Schneebesen 
durch. Milch bei 38°C verabreichen. 

Die Tagesmenge kann im Kühlschrank aufbewahrt werden. Nur die 
jeweils zu verfütternde Menge erwärmen. Die angerührte Milch ist 
gekühlt bis 12 Stunden haltbar.

ALIMENT COMPLÉMENTAIRE
D’ALLAITEMENT POUR CHIOTS

PUPPY MILK est destiné aux chiots jusqu’à 6 semaines en complément 
du lait maternel. Ce lait en poudre a été élaboré avec des ingrédients 
de première qualité. Il est conseillé de donner très peu de lait à la fois 
et de procéder selon une lente et régulière progression. A conserver au 
frais et au sec. 
Inclus dans le seau : une mesurette contient 15g. 1 mesurette de lait 
en poudre = 3 mesurettes d ‘eau.

Composition :  Lait écrémé en poudre, graisses mélangées, dextrose, 
petit-lait en poudre, concentré de protéines végétales, oxyde de 
magnésium, chlorure de sodium.

Mode d‘emploi : Mesurez la quantité quotidienne de poudre Iso-dog 
Puppy 1 - 5 Weeks Milk à l’aide de la cuillère de dosage ci-jointe. Une 
cuillère de dosage rase contient 22 grammes. Rajoutez-y la quantité 
d’eau correspondante puis mélangez bien le lait ainsi obtenu à l’aide 
d’un fouet ménager. Administrez le lait à 38°C. 

La quantité quotidienne préparée peut être conservée jusqu’à 12 
heures dans un réfrigérateur. Ne chauffez que la quantité nécessaire 
pour chaque repas.

LATTE IN POLVERE 
PER CUCCIOLI

PUPPY MILK è destinato ai cuccioli fino a 6 settimane oltre al latte 
materno. Questo latte in polvere è stato realizzato con i migliori 
ingredienti. Si consiglia di dare pochissimo latte alla volta e procedere 
lentamente e regolarmente. Per mantenere fresco e asciutto.
Incluso nel secchio: una paletta contiene 15 g. 1 misurino di latte in 
polvere = 3 misurini di acqua.

Ingredienti: Latte scremato in polvere, grassi miscelati, destrosio, siero 
di latte in polvere, concentrato di proteine vegetali, ossido di magnesio, 
cloruro di sodio.

Istruzioni per l’uso: Misura la quantità giornaliera di Iso-dog Puppy 1-5 
settimane di latte in polvere usando il cucchiaio dosatore allegato. Un 
cucchiaio di dosaggio puro contiene 22 grammi. Aggiungi la quantità 
corrispondente di acqua e mescola bene il latte con una frusta. 
Somministrare il latte a 38 ° C.

La quantità giornaliera preparata può essere conservata per un 
massimo di 12 ore in frigorifero. Riscalda solo la quantità necessaria 
per ogni pasto.

COMPLEMENTARY MILK REPLACER 
FOR PUPPIES

PUPPY MILK is intended for puppies up to 6 weeks in addition to breast 
milk. This milk powder has been made with the finest ingredients.
It is advisable to give very little milk at a time and proceed in a slow 
and steady progression. To keep cool and dry.
Included in the bucket: a scoop contains 15g. 1 scoop of milk powder 
= 3 scoops of water.

Ingredients: Skimmed milk powder, blended fats, dextrose, whey pow-
der, vegetable protein concentrate, magnesium oxide, sodium chloride.

Directions for use: Measure the daily amount of Iso-dog Puppy 1 - 5 
Weeks Milk powder using the attached dosing spoon. A spoonful of 
pure dosage contains 22 grams. Add the corresponding amount of wa-
ter and mix the milk well with a whisk. Administer the milk at 38 ° C.

The prepared daily amount cn be stored for up to 12 hours in a 
refrigerator. Heat only the amount needed for each meal.

ANALYTISCHE BESTANDTEILE / CONSTITUANTS ANALYTIQUES
COMPONENTI ANALITICI / ANALYTICAL CONSTITUENTS

PROTEIN / PROTÉINES BRUTES / PROTEINA / PROTEIN 22.0 %

FETTGEHALT / TENEUR EN GRAISSES / OLI E GRASSI GREZZI / FAT CONTENT 20.0 %

ROHASCHE / CENDRES BRUTES / CENERI GREZZE / CRUDE ASH 6.0 %

ROHFASER / FIBRES BRUTES / FIBRA GREZZA / CRUDE FIBER 0.0 %

FETTSÄURE OMEGA-6 / ACIDE GRAS OMEGA-6
ACIDI GRASSI OMEGA-6 / FATTY ACID OMEGA-6

2.4 %

FETTSÄURE OMEGA-3 / ACIDE GRAS OMEGA-3
ACIDI GRASSI OMEGA-3 / FATTY ACID OMEGA-3

0.3 %

KALZIUM / CALCIUM / CALCIO / CALCIUM 0.9 %

PHOSPHOR / PHOSPHORE / PHOSPHORUS / FOSFORO 0.6 %

ERNÄHRUNGSPHYSIOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / ADDITIFS NUTRITIONNELS
ADDITIVI NUTRIZIONALI / NUTRITIONAL ADDITIVES (/ KG)

VITAMIN A / VITAMINE A / VITAMINA A / VITAMIN A 22.500 IU

VITAMIN D3 / VITAMINE D3 / VITAMINA D3 / VITAMIN D3 2.250 IU

VITAMIN E (ALPHA-TOCOPHEROL) / VITAMINE E (ALPHA-TOCOPHÉROL)
VITAMINA E (ALPHA-TOCOFEROLO) / VITAMIN E (ALPHA-TOCOPHEROL)

150 mg

BIOTIN / BIOTINE / BIOTINA / BIOTIN 1 mg

EISEN (EISENSULFAT)
FER (SULFATE DE FER)
FERRO (SOLFATO DI FERRO)
IRON (IRON SULFATE)

11 mg

JOD (KALZIUMJODAT) 
IODE (IODATE DE CALCIUM)
IODIO (IODATO DI CALCIO)
IODINE (CALCIUM IODATE)

0.3 mg

KUPFER (KUPFERSULFAT) 
CUIVRE (SULFATE DE CUIVRE)
RAME (SOLFATO RAMEICO) 
COPPER (COPPER SULFATE)

11 mg

MANGAN (MANGANSULFAT) 
MANGANÈSE (SULFATE MANGANEUX )
MANGANESE (SOLFATO DI MANGANESE) 
MANGANESE (MANGANESE SULFATE)

77 mg

ZINK (ZINKSULFAT) 
ZINC (SULFATE DE ZINC)
ZINCO (SOLFATO DI ZINCO) 
ZINC (ZINC SULFATE)

116 mg

SELEN (NATRIUMSELENIT) 
SÉLÉNIUM (SÉLÉNITE DE SODIUM)
SELENIO (SELENITO DI SODIO)
SELENIUM (SODIUM SELENITE)

0.2 mg

Puppy Milk

Alter (Woche)
Age (semaines)
Age (weeks) 
Età (settimane)

Welpengewicht in g
Poids du chiot en g
Puppy weight in g 
Peso cucciolo in g

Anzahl Mahlzeiten (/ Tag)
Nombre de repas (/ jour)
Numbers of meals (/ day)

Avantità di pasti (/ giorno)

Wiederhergestellte Milch / Lait reconstitué
Milk reconstituted  / Latte ricostituito 

Iso-dog
 Puppy Milk

Wasser / Eau
 Watter / Aqua

SMALL & MEDIUM BREEDS

1 500 5 - 6 12 g 40 ml

2 700 5 - 6 19 g  65 ml

3 1000 4 - 5 33 g 110 ml

4 1500 4 - 5 54 g 180 ml

5 2000 4 - 5 72 g 240 ml

LARGE & GIANT BREEDS

1 1000 5 - 6 25 g 80 ml

2 1500 5 - 6 45 g 135 ml

3 2000 4 - 5 70 g 215 ml

4 3000 4 - 5 118 g 360 ml

5 4000 4 - 5 158 g 480 ml


